UITWERKINGEN OPGAVEN LES 3

1. 
[image: image1.emf]2 .    De benodigde formule is  λ=

3 ∗ 10

8

f

   invullen geeft  λ=

3∗ 10

8

3,5 ∗ 10

6

=85,7 m



[image: image9.jpg]Sinus






[image: image2.emf]3 .   De benodigde formule is weer  λ=

3 ∗ 10

8

f

    invullen geeft nu:  λ=

3∗ 10

8

10∗ 10

9

= 0,03 m of 3 cm

    dat is de SHF band 



[image: image3.emf]4 .     We gebruiken weer  λ=

3∗ 10

8

f

    Invullen geeft:  λ=

3∗ 10

8

110∗ 10

3

= 2727,3 mof 2,727 km

    Dat is de LF band of de lange golf 



[image: image4.emf]5 .    Nu gebruiken we  f=

3 ∗ 10

8

λ

    Invullen geeft  f=

3∗ 10

8

11

= 27272727 Hz of 27,27 MHz



[image: image5.emf]6.   6 V zonder nadere aanduiding is de effectieve spanning 

U

max

= u
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∗
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2=6∗ 1,4=8,4 V

de top/top waarde is dan  U

tt

=2∗ U

max

=2∗ 8,4=16,8 V



[image: image6.emf]7.        220V zonder nadere aanduiding is 220 V effectief 

De amplitude is  U

max

=u

eff

∗ 1,4 =220∗ 1,4=308 V



[image: image7.emf]8.    De twee periode helften liggen aan dezelfde kant, dus het gemiddelde 

      is hetzelfde als voor een halve periode:  U

gem

=0,64∗ U

max

maar  U

max

 moeten we eerste berekenen uit de effectieve waarde: 

U

max

=1,4∗ u

eff

=1,4 ∗220 =308 V

nu dus in te vullen  U

gem

=0,64∗ U

max

=0,64∗ 308=197 V



[image: image8.emf]9.    De positieve periode-helften liggen evenver boven de 3 V lijn 

      als de negatieve helften eronder liggen, het gemiddelde is dus 3 V


_176206528.unknown

_177476472.unknown

_177583912.unknown

_177972808.unknown

_182717400.unknown

_184995552.unknown

_177216984.unknown

_172961888.unknown

